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Pukeutumiseen

Oikeudet muutoksiin valikoimassa pidätetään. Kuvaston hinnat alv 0 %. 
Mahdolliset merkkauskustannukset ja rahti lisätään hintaan. 

Kuvien ja tuotteiden välillä saattaa olla pieniä sävyeroja painoteknisistä syistä johtuen.

Kestävän kehityksen turvaaminen asettaa maailmalle monia suuria taloudellisia, sosiaalisia ja ekologisia 
haasteita. Kaikkien on otettava vastuu toimintamme maailmanlaajuisista vaikutuksista niin, että 
voimme vastata tämän päivän tarpeisiin vaarantamatta tulevaisuutta. Sinäkin voit vaikuttaa.

Kuvastotuotteidemme tavarantoimittaja New Wave Group on sitoutunut jo varhain kestävän kehityksen 
toimintaperiaatteisiin, jo kauan ennen nykyisiä hankkeita ja periaatteita. Meille on erittäin tärkeää, että 
tuotteet ovat valmistettu noudattaen kestävän kehityksen periaatteita inhimillisissä olosuhteissa. 
Tänä päivänä New Wave Groupin tuotekehitystä, valmistusta ja kuljetuksia ohjaavat useat eettisyyttä 
ja ympäristöä vaalivat kansainväliset ohjelmat. Yhteistyön tavoitteena on varmistaa, että yrityksille ja 
kuluttajille tarjotut tuotteet valmistetaan sosiaalisesti ja eettisesti hyväksytyissä olosuhteissa. Tunnet-
tujen sertifikaattien avulla haluamme auttaa asiakkaita tekemään valveutuneita ostopäätöksiä. 

Valitsemalla tämän kuvaston tuotteita tuet samalla kestävän kehityksen edistämistä. 

Joulun taika kolkuttaa – on aika osoittaa kiitollisuutta! Joulu lähestyy ja se on täydellinen hetki kiittää 
asiakkaita, yhteistyökumppaneita ja henkilökuntaa. Tarjoamme laajan lahjavalikoiman, joka kattaa 
monenlaiset tarpeet ja mieltymykset. Lämpöiset torkkupeitteet, retkeilytuotteet, laadukkaat 
keittiövälineet ja lämpöiset vaatteet tekevät lahjoista unohtumattomia. 
 
Tutustu joulun lahjavalikoimaamme kuvastosta ja ota yhteyttä – autamme sinua valitsemaan täydelliset 
lahjat ja brändäämään ne tarpeidesi mukaan. Joulun hankinnat ovat vaivattomia meidän avullamme!

Tutustu lahjakauden valikoimaamme tästä kuvastosta. Autamme teitä valitsemaan juuri oikeat tuotteet 
ja tarjoamme apua lahjatuotteiden valitsemissa ja brändäykssä. Ota yhteyttä ja keskustellaan yhdessä, 
miten voimme auttaa teitä joulun hankinnoissa.

Eettisyyttä ja ympäristöä vaalien
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ORREFORS JERNVERK 
ALUMIINIKATTILA 2,5 L
Korkealaatuinen alumiinikattila paksulla 4,5 cm pohjalla. 
Erittäin kestävä ja laadukas pinnoite, joka sopii hyvin myös
vähärasvaisen ruoan valmistukseen. Sopii kaikille liestitasoille. 
Mitat: 2,5 L (20 x 9,5 cm). Väri: musta 99.
Tuotenro: 411265

ORREFORS JERNVERK
VALURAUTAINEN UUNIVUOKA
Korkealaatuinen emaloitu valurautainen uunivuoka. Valurauta 
johtaa erinomaisesti lämpöä ja vuoka sopii hyvin pitkään haudutettavien 
ruokien valmistukseen. Vuoan emalointi sisä- ja ulkopinnalla 
suojaa tuotetta ruostumiselta ja naarmuuntumiselta. Kaunis muotoilu.

Väri: punainen 35, vihreä 65, musta 99
Materiaali: emaloitu valurauta
Mitat: 23x23x6 cm
Tuotenro: 411260

ORREFORS JERNVERK
VIINISETTI PUULAATIKOSSA
Ylellinen viinisetti puisessa laatikossa. Viinipullon avaaja poistaa näppärästi 
niin synteettiset kuin aidot korkit. Setti sisältää viinikorkin, korkkiruuvin, 
viinikauluksen, varakorkkiruuvin ja lämpömittarin. Erinomainen 
lahjaidea viinin ystäville. Pakattuna puulaatikkoon.

Väri: musta 99
Materiaali: ruostumaton teräs
Koko: 25 cm x 22x8,5 cm
Tuotenro: 411282

LORD NELSON
KARAHVI JA 4 LASIA

Elegantti karahvi ja lasit, joissa on fasettihiotut 
kristallilasikuviot. Tällä karahvisetillä luot helposti upean 
sisustuselementin, mutta tarjoilet myös lempijuomasi 
tyylikkäästi. Konepesunkestävä. Lord Nelsonin 5-osainen 
upea karahvisetti huokuu tyylikkyyttä ja klassista muotoilua.

Väri: läpinäkyvä
Materiaali: Lasi
Tilavuus: karahvi 75 cl, lasi 33 cl
Pakkaus: lahjapakkaus
Tuotenro: 410778

55€

49
Alv 0 % 

50

29
Alv 0 % 

€

LORD NELSON 
DRINKKILASIT JA TARJOTIN
Tyylikkäät ja kestävät muovilasit sekä tarjotin syksyn kaikkiin seikkailuihin. 
Nämä käytännölliset ja elegantit lasit ovat täydellisiä retkille tai juhliin.
Lasit on valmistettu kierrätetystä R-PET-materiaalista, ja ne ovat 
BPA-vapaita. Saatavilla neljän kappaleen pakkauksessa, mukana 
valkoinen tarjotin. 
 
Saatavana myös valmiiksi painetulla ”Imperial Lounge” -tekstillä 
sekä laseissa että tarjottimessa, tuotekoodi 411273.
Väri: läpinäkyvä 00. Materiaali: R-PET.
Lasin mitat: 20x8,8 cm / 40 cl. Tarjottimen mitat: 35x4 cm.
Tuotenro: 411274

29€

ORREFORS JERNVERK 
VALURAUTAINEN PAISTINPANNU
Korkealaatuinen emaloitu valurautainen paistinpannu. 
Akaasiapuinen  kahva eristää hyvin lämpöä ja tekee ruoanlaitosta
mieluisaa. Toimii kaikilla liesitasoilla. Sopii myös uunin irroitettavan
kahvan ansiosta.

Väri: punainen 35, vihreä 65, musta 99
Materiaali: emaloitu valurauta, akaasiapuu
Mitat: Ø 27 cm
Tuotenro: 411262

Juhlaviin
kattauksiin

59€

49€
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ORREFORS JERNVERK 
VEITSITELINE MAGNEETTISIVUILLA
Akaasiapuusta valmistettu veitsiteline kahdella 
magneettisivulla. Tähän telineeseen kiinnität helposti 
veitset kummalle puolelle tahansa. Yksinkertainen ja 
tyylikäs veitsiteline, joka sopii kaikkiin keittiöihin. 
Tämän veitsitelineen avulla pääset helposti käsiksi 
veitsiisi ruokaa laittaessasi ja veitsesi säilyvät 
terävinä pidempään.

Väri: puu 02
Materiaali: 100 % akaasiapuuta, magneetit
molemmilla puolilla
Koko: 25x10x22 cm
Tuotenro: 411269

ORREFORS JERNVERK
BLACK VEITSISETTI, 3 KPL

Orreforsin veitsissä on ainutlaatuinen muotoilu. 
Veitsissä on tummat veitsenterät ja kevyet puukahvat. 

Pakkauksessa on tomaattiveitsi, japanilainen kokkiveitsi 
ja kokkiveitsi. Nämä veitset kestävät vuosia. 

Materiaali: terämateriaali terästä, kahva tuhkapuuta. 
Koko: terän pituus - tomaattiveitsi 12 cm, 

japanilainen veitsi 18 cm ja kokkiveitsi 20 cm. 
Tuotenro: 410869

54€

Kuvaston hinnat alv 0 %. 

SWIPE-LAHJASETTI
Juustohöylä ja voiveitsi puukahvoilla pakattuna kauniiseen 
lahjalaatikkoon. Tämä lahja sopii jokaisen kotiin ja työpaikkaan. 
Materiaaliltaan kestävä ruostumaton teräs, kädensija tammea. 
Merkkausmahdollisuus laseroituna kädensijaan. 
Ei suositella konepesua. Postitettava lahjapakkaus. 
Tuotenro: 413010664

1490

Kauniit
Orrefors Jernverkin 

leikkuulaudat 
sopivat loistavasti 

ruoan valmistukseen
 ja kattaukseen.

Joulu syntyy
keittiössä

54
Alv 0 % 

€

35
Alv 0 % 

€

ORREFORS JERNVERK 
BLACK KEITTIÖVEITSISETTI 
Veitsisetti sisältää veitset, jossa on tummat veitsenterät ja kevyet
puukahvat, luoden tyylikkyyttä ruoanlaittoon. Setti sisältää Santoku- ja 
keittiöveitsen. Näillä veitsillä leikkaat lihan, vihannekset ja hedelmät 
tarkasti ja tyylikkäästi. Täydellinen setti tyylikkäässä lahjarasiassa, 
sopii lahjaksi kaikille ruoan ystäville ja ammattikokeille. 
Saatavana myös 3 kpl veitsisetti 410869. Pakattuna lahjalaatikkoon.

Materiaalit: terä terästä, kahva Wenge-puuta
Koko: Santoku 15,5 ja keittiöveitsi 15 cm
Tuotenro: 411258

ORREFORS JERNVERK TAOTTU VEITSISETTI
Ylellinen 2-osainen veitsisetti, joka sisältää kokkiveitsen ja
Santokuveitsen. Terät on valmistettu taotusta ruostumattomasta
teräksestä, jossa on pähkinäpuiset kahvat. Täydelliset kalan, lihan 
ja vihannesten leikkaamiseen. “Santoku” tarkoittaa “kolmea 
käyttötarkoitusta” japaniksi, korostaen veitsen monipuolisuutta. 
Pakattuna lahjapakkaukseen.

Materiaali: 5CR15MOV-teräs, kahva pähkinäpuuta
Koko: Terät 20 cm & 18 cm. Tuotenro: 411284

HUOM! Taottu veitsisetti on toimitettavissa lokakuun lopussa.

49
Alv 0 % 

50

44€

ORREFORS JERNVERK 
LEIKKUULAUTA 2 KPL / PAKKAUS
Pakkauksessa kaksi kevyttä leikkuulautaa, jotka on valmistettu
kauniista akaasiapuusta. Voit käyttää sitä kasvisten pilkkomiseen
tai tarjoilualustana. Leikkuulautoja kiertää ura, joka estää 
murusten tai nesteen putoamista pöydälle. 
Iso leikkuulauta 410339 on saatavissa erikseen.

Materiaali: akaasiapuu
Pakkaus: lahjapakkaus
Koko: 32x20x1,5 cm, 37x25x1,5 cm
Tuotenro: 410338

76



Kauniit juustoveitset 
viimeistelevät 
        juustolautasen

Laadukas
	 veitsisetti

KOSTA LINNEWÄFVERI
RECYCLED KEITTIÖPYYHE
Yksivärinen ja monipuolinen Kosta Linnewäfveri Recycled 
keittiöpyyhe, joka on valmistettu kierrätetystä puuvillasta (70 %).
Pyyhe luo kotoisaa tunnelmaa keittiöön.

Materiaali: 70 % kierrätyspuuvilla, 30 % polyesteri. 
Värit: viininpunainen 38, tummansininen 58, harmaa 95.
Koko: 40x60 cm. Tuotenro: 410955

ORREFORS JERNVERK 
VEITSISETTI, 6 KPL
Ultimaattinen veitsisetti! Laadukkaat Orrefors Jernverk veitset. 
Tämä monikäyttöinen setti sopii lahjaksi joka kotiin. Settiin 
sisältyy kuusi eri veistä: keittiöveitsi, kuorimaveitsi, fileveitsi, 
santokuveitsi, leipäveitsi ja fileointiveitsi. Kaikissa veitsissä on 
miellyttävä akaasiapuusta valmistettu kahva.
Väri: teräs 94. Tuotenro: 410988

KOSTA LINNEWÄFVERI
RECYCLED RAIDALLINEN KEITTIÖPYYHE
Raidallinen Kosta Linnewäfveri Recycled keittiöpyyhe, joka on valmistettu 
kierrätetystä puuvillasta (70 %). Monipuolinen pyyhe on erinomainen
apuri keittiössäsi.

Materiaali: 70 % kierrätyspuuvilla, 30 % polyesteri.
Värit: viininpunainen 38, tummansininen 58, harmaa 95.
Koko: 40x60 cm. Tuotenro: 410954

290

Täydellinen lahja 
juuston ystävälle – 
iloiset juustoveitset 

jokaiselle 
juustokokemukselle!

109
Alv 0 % 

€

ORREFORS JERNVERK JUUSTOVEITSET, 4 KPL
Kutsu ystäviä herkulliseen juustoiltaan viinin kera tai anna lahjaksi
ruoan ystävälle. Veitsissä on tummat terät, ja niiden kahvat ovat
tyylikästä ja kevyttä akaasiapuuta. Sarja sisältää 4 erilaista veistä,
jotka sopivat erinomaisesti sekä pehmeiden että kovien juustojen
leikkaamiseen. Tyylikäs juustosetti on mukava yksityiskohta pöydällä 
ja sopii myös alkupaloihin sekä tapaksiin. Väri: Musta 99.

Materiaali: akaasiapuu, terä ruostumatonta terästä.
Koko: veitsen terä 8 cm. Tuotenro: 411263

18
Alv 0 % 

90

290

98



KOSTA LINNEWÄFVERI 
VILLAVILTTI WINTON
Kaunis ja hapsullinen Winton-viltti on valmistettu 100 % villasta. 
Tämä on täydellinen peitto kietoutua sohvalla synkkinä syysiltoina, 
jouluisina talviaamuina tai viileinä kesäöinä. Viltti sopii useimpiin 
sisustustyyleihin, sekä talveen että kesään. 
Tuote valmistettu Ukrainassa.

Väri: vihreä 65, harmaa 95
Materiaali: 100 % Uusi-Seelantilainen villa, 
valmistettu Ukrainassa.
Koko: 130x170 cm. Tuotenro: 421115

   Kietoudu 
peiton lämpöön
Anna lahjaksi pehmeä ja lämmittävä 
peitto nautinnollisiin hetkiin.

KOSTA LINNEWÄFVERI 
RAITA VILLAPEITTO 
Raidallinen käsinkudottu torkkupeitto sopii moneen 
tyyliin ja kotiin. Luonnonmateriaali villa tekee torkkupeitosta 
lämpöisen ja miellyttävän käyttää. Hapsut tuovat 
torkkupeittoon rennon ilmeen. Käperry kylminä 
talvi-iltoina villaisen torkkupeiton lämpimään syleilyyn.

Väri: beige 02, vihreä 65, harmaa 95
Materiaali: 30 % villa / 70 % akryyli, käsinkudottu
Koko: 130x170 cm. Tuotenro: 421099

Kuvaston hinnat alv 0 %. 

55
Alv 0 % 

€

69
Alv 0 % 

€

KOSTA LINNEWÄFVERI 
VILLAVILTTI ALBA
Pehmeä ja hapsullinen Alba-viltti, valmistettu lämmittävästä 
villasekoituksesta. Tämä kaunis villaviltti tyylikkäällä kuviolla 
sopii useimpiin sisustustyyleihin, niin talveen kuin kesään. 
Viltti laskeutuu kauniisti ja tuntuu miellyttävältä ihoa vasten. 
Lämmin viltti on ihana viileiden kesäiltojen lämmikkeeksi 
sekä syksyn viileneviin iltoihin. Valmistettu Ukrainassa.

Väri: hiekka 03, harmaa 95
Materiaali: 50 % villaa, 30 % polyesteria, 20 % akryylia
Koko: 130x170 cm. Tuotenro: 421116

*Harmaa sävy on saatavissa nopeasti Suomen varastolta.

49
Alv 0 % 

€

1110



KOSTA LINNEWÄFVERI 
SMEVIKEN SHERPAPEITTO 
Erittäin pehmeä ja miellyttävä sherpapeitto, jossa päällipuoli on 
yksivärinen ja kääntöpuoli pörröistä sherpa-fleeceä. Viihtyisän ja 
lämpimän materiaalinsa ansiosta se sopii täydellisesti kylmiin syksyn 
iltoihin tai sisustusratkaisuihin. Hemmottele itseäsi tai anna 
pehmoinen lahja. 

Väri: beige 02, harmaa 95 
Materiaali: flanellifleece 280 g/m² 
Koko: 130x170 cm 
Tuotenro: 421097

Kuvaston hinnat alv 0 %. 

Moni tuotteistamme 
toimitetaan 

valmiiksi tyylikkäässä 
lahjalaatikossa.

Valoa pimeneviin
        iltoihin

10€

25€

ORREFORS JERNVERK TERÄSLYHTY
Orrefors Jernverkin tyylikäs lyhty on valmistettu ruostumattomasta 
teräksestä, jossa on lasiset sivut. Jämäkkä teräslyhty sopii esimerkiksi 
ovenpieleen, terassille, parvekkeelle tai kodin sisätiloihin tuomaan lämpöä 
ja tunnelmaa. Yksi lasisivu aukeaa ja sulkeutuu pienellä hakasella. 
Luo kauniilla lyhdyllä lämpöistä tunnelmaa sisälle tai parvekkeelle. 
Pakattuna lahjapakkaukseen.

Materiaali: ruostumaton teräs
Pakkaus: lahjapakkaus
Koko: 41x17x18 cm
Tuotenro: 410341

ORREFORS JERNVERK PUULYHTY
Tukeva musta puulyhty Orrefors Jernverkiltä. Lyhty koostuu maalatusta 
mäntypuusta, jossa on ruostumattomasta teräksestä valmistetut 
yksityiskohdat ja lasiset sivut. Yksi lasisivu aukeaa ja sulkeutuu pienellä 
hakasella. Sisäkäyttöön tai ulos suojaiseen paikkaan. Luo kauniilla lyhdyllä 
lämpöistä tunnelmaa sisälle tai parvekkeelle. Pakkaus sisältää lyhdyn hoi-
to-ohjeet. Lyhdyn puu kuluu pitkällä altistumisella kosteudelle ja vedelle.
Lyhdyn pohja on ruostumatonta terästä. Muista sammuttaa lyhty, kun 
poistut tilasta. Pakattuna lahjapakkaukseen. Väri: musta 99.

Materiaali: ruostumaton teräs, mäntypuu
Pakkaus: lahjapakkaus
Koko: 40x17x17 cm
Tuotenro: 410342

LORD NELSON LASILYHTY
Huurrepintainen lasilyhty luo kodikasta tunnelmaa lämpimällä 
hohteellaan. Käsintehty lasilyhty, joka luo lämpöistä ja 
tunnelmallista valoa. Soveltuu sekä sisä- että ulkokäyttöön. 
Ihana sisustuselementti ja lahjaidea! Pakattuna lahjapakkaukseen.

Väri: valkoinen 00, harmaa 95
Materiaali: lasi
Koko ja hinta: 10x10 cm / 10 €, 15x15 cm / 25 €
Tuotenro: 411278 / 411279

Kuvaston hinnat alv 0 %. 

45
Alv 0 % 

€

42
Alv 0 % 

€ 45
Alv 0 % 

€

1312



Kuvaston hinnat alv 0 %. 

Ylellinen ja 
      hienostunut
Hemmottele itseäsi pehmeällä
mukavuudella.

KOSTA LINNEWÄFVERI
VELOUR KYLPYTAKKI
Ylellinen unisex-kylpytakki, jossa on hienostuneet raidat, leveä kaulus ja 
huolellisesti viimeistellyt yksityiskohdat. Hemmottele itseäsi pehmeällä 
ja paksulla korkealaatuisella puuvillaveluurilla. OEKO-TEX Standard 
100 -sertifioitu, mikä takaa, että tuote on vapaa haitallisista aineista. 

Väri: luonnonvalkoinen / hiekka 00 & tummansininen / hiekka 58
Materiaali: 100 % puuvilla
Koko: S/M, L/XL, XXL
Pakkaus: muovipakkaus pahvivyötteellä 
Tuotenro: 420646

54
Alv 0 % 

€

KOSTA LINNEWÄFVERI 
COLLEGE KYLPYTAKKI
Tämä uniikki kylpytakki on valmistettu ihanasta ja 
pehmeästä college-materiaalista. Kylpytakki on kevyt 
ja erittäin mukava päällä. Modernit tehosteet taskuissa ja 
hihansuissa tuovat ilmettä. Huomio! Kun kerran puet 
tämän kylpytakin päällesi, et halua enää riisua sitä! 
 
Värit: harmaa 95, denim 59, grafiitinharmaa 97, 
luonnonvalkoinen 02, viininpunainen 38
Materiaali: 60 % puuvilla, 40 % polyesteri
Koot: S/M, L/XL, XXL
Tuotenro: 420642

84
Alv 0 % 

€

1514



LORD NELSON KUNGSHAMN 
FROTEESETTI FAIRTRADE®

Lord Nelson Kungshamn Froteesarja. Ylellinen Reilun kaupan 
puuvillasta valmistettu pyyhe on 550 g silmukkafroteeta. 
Täydellinen pyyhesetti kaikille, jotka nauttivat itsensä 
hemmottelusta tai kaipaavat ripauksen luksusta arkeen. 
Pyyhkeellä on sekä Oeko-Tex®- että Reilun kaupan sertifikaatti. 
Pyyhkeitä on saatavana useassa värissä. Setissä mukana 2 kpl 
50x70 cm käsipyyhettä sekä 2 kpl 70x130 cm suihkupyyhettä.
Lahjalaatikossa. Tuotenro: 416148

LORD NELSON 
TRAVEL TOILETTILAUKKU
Puuvillainen toilettilaukku, jossa on useita pieniä säilytystaskuja
sekä ripustuskoukku. Tässä toiletlaukussa kuljetat kätevästi 
hygieniatuotteitasi kotona sekä matkoilla. 

Värit: hiekka 03, tummansininen 58, harmaa 95. 
Koko: 17,5x9x23 cm. Tuotenro: 411147

450LORD NELSON
FROTEEPYYHE FAIRTRADE® 
Lord Nelson Froteepyyhe Fairtrade. Ylellinen Reilun kaupan puuvillasta
valmistettu pyyhe on 550 g silmukkafroteeta. Täydellinen kaikille, 
jotka nauttivat itsensä hemmottelusta tai kaipaavat ripauksen
luksusta arkeen. Pyyhkeellä on sekä Oeko-Tex- että Reilun kaupan
sertifikaatti. Pyyhkeitä on saatavana useassa värissä ja 
neljässä eri koossa.

Koko ja hinta:
30x50 cm / 4,50 €
50x70 cm / 8,90 €
70x130 cm / 18,90 €
90x150 cm / 29,90 €

Väri: valkoinen 00, hiekka 03, nougat 04, keltainen 14, roosa 23, punainen 35, 
terrakotta 36, oranssi 37, viini 38, liila 46, turkoosi 54, royal 55, sininen 57, 
mariini 58, denim 59, aquan vihreä 61, metsänvihreä 62, salvianvihreä 64, 
petroolin vihreä 65, harmaa 95, tummanharmaa 97, musta 99.
Materiaali:100 % Reilun kaupan puuvilla, 550 g silmukkafrotee. 
Tuotenro: 410004

18
Alv 0 % 

90

Toilettilaukku 
matkoille ja kotiin
Helppo ja tyylikäs ratkaisu niin 
kotona kuin matkoilla.

5990

1716



ORREFORS HUNTING 
PIENI KYLMÄLAUKKUREPPU 
Pieni Orrefors Hunting kylmälaukkureppu on kätevä ja kevyt kantaa 
reissussa mukana. Reppuun mahtuu esimerkiksi pullo kuplivaa, hedelmiä 
ja termospullo. Reppu on pienempi versio kylmälaukkurepusta 410847. 
Helppo ottaa mukaan eväsretkelle. Repun ulkopuoli on kestävää 
puuvillakangas, jossa on tukevat kantokahvat. Yhdistä kantokahvat 
kätevästi yhteen nepparilla. Säädettävä olkahihna ja edessä on 
pienempi vetoketjutasku. 

Materiaali: puuvillacanvas, yksityiskohdat ovat PU-nahkaa. 
Väri: vihreä 65, harmaa 95. Koko: 24x35x13 cm, tilavuus 10 L.
Tuotenro: 410344

45€
ORREFORS HUNTING 
MONITOIMITYÖKALU
Mitä ikinä haluat korjata, niin tämä monitoimityökalu on 
hyvä kumppani. Tästä löytyy: pihdit ja leikkurit, vasara, pienikirves, 
veitset, kynsiviilat, litteä terä, ristipää sekä tölkinavaaja. 
Mukana tyylikäs kangaspussi ja pakattuna lahjapakkaukseen. 
Pituus: 15 cm. Tuotenro: 410854

2890
ORREFORS HUNTING 
PIENI KYLMÄLAUKKU
Pieni Orrefors Hunting kylmälaukku on kätevä ja kevyt. Kylmälaukkuun 
mahtuu muutama lounasrasia, vesipullo tai termospullo. Laukku on 
pienempi malli tuotteesta 410846. Laukun ulkopuoli on kestävää 
puuvillakangas, jossa on tukevat kantokahvat. Olkahihna voidaan 
kiinnittää erikseen laukun ripustamista tai kantoa varten. 
Orrefors Hunting -tuotemerkin alla oleva pieni tasku voidaan yksilöidä.

Materiaali: puuvillacanvas, yksityiskohdat ovat PU-nahkaa. 
Väri: vihreä 65, harmaa 95. Koko: 30x20x20 cm, tilavuus 10 L.
Tuotenro: 410343

40€

MORBERG ORREFORS HUNTING 
RUOKATERMOS
Kätevässä ja tyylikkäässä ruokatermoksessa on kaksoisseinämä. 
Pitää ruuan kuumana tai kylmänä, helppo puhdistaa. 
Materiaalina ruostumaton teräs. Erinomainen tuote piknikille 
ja retkeilyyn. Väri: vihreä 65, musta 99. Tilavuus: 60 cl.
Tuotenro: 411156

35€

Moni tuotteistamme 
toimitetaan 

valmiiksi tyylikkäässä 
lahjalaatikossa.

ORREFORS HUNTING 
TERMOSPULLO
Tyylikäs ja tyhjiöeristetty teräksinen termospullo, jossa on kaksinker-
taiset seinämät. Sisäseinä on päällystetty kuparilla optimaalisen 
lämmönkestävyyden saavuttamiseksi. Pakattuna lahjapakkaukseen.
Väri: musta 99. Materiaali: ruostumaton teräs 304.

Tilavuus: 75 cl
Koko: 6x8,5 cm
Tuotenro: 411276

LORD NELSON TERMOSMUKI
Käytännöllinen termosmuki, jossa on 
lukkiutuva kansi jonka ansiosta juoma 
säilyy lämpimänä pitkään. Mukissa on 
myös D-rengas, joka mahdollistaa mukin 
ripustamisen.

Väri: valkoinen 00, shampanja 02, 
tummankeltainen 12, punainen 35, pinkki 30,
oranssi 37, viininpunainen 38, liila 46, 
vaaleansininen 54, royal 55, navy 58, vihreä 
65, tummanvihreä 66, teräs 94, harmaa 95, 
tummanharmaa 97, musta 99. 
Mitat: 21x6,7 cm. Tilavuus: 35 cl. 
Tuotenro: 411058
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Kuvaston hinnat alv 0 %. 

MEADOWS 2111050			   S–4XL
MEADOWS WOMAN 2121052		  XS–XXL

Yksivärinen kevyttoppatakki kiinteällä hupulla. Kaksi 
vetoketjullista sivutaskua ja rintatasku. Takin etukaarroke 
helppottaa merkkausta. Joustavat hihansuut ja säädettävä 
helma joustavalla kiristysnyörillä. Sisällä tarranauhallinen tasku. 
Leukasuoja. Väri: 400 punainen, 534 sininen, 600 tummansininen, 
900 musta, 934 harmaa.

Materiaali: 100 % kierrätetty polyamidi, ripstop, 38 g/m².
Täyte: 95 % kierrätetty polyesteri, 5 % polyesteri, 180 g/m².
Vuori: 100 % kierrätetty polyesteri, 37 g/m².

WOODLAKE HEIGHTS 2111037  		  S–3XL 
WOODLAKE HEIGHTS WOMAN 2121041  	 XS–XXL

Topattu talvitakki, jonka pintakangas ja täyte on valmistettu 
kierrätetystä polyesteristä. Vedenkestävä vetoketju edessä ja 
sivutaskuissa. Hihansuissa säädettävä painonappikiinnitys.
Säädettävä ja kiinteä huppu. Hyvin istuva malli tuntuu miellyttävältä
päällä ja siinä on mukava liikkua. Materiaalina kierrätetty polyesteri 
tukee kestävää kehitystä, sillä sen valmistuksessa ei kuluteta uusia
raaka-aineita. Väri: 600 tummansininen, 704 vihreä, 900 musta.

Päällimateriaali: 100 % kierrätettyä polyesteriä, 230 g/m2.  
WP 3000 / MVP 3000 (GRS-sertifioitu). 
Täyte: 100 % kierrätettyä polyesteri (Bluesign). 

KINGSLEY 2111500			   S–3XL
KINGSLEY WOMAN 2121504		  XS–XXL

Kaksivärinen Sherpa-fleecetakki on monipuolinen vaate niin 
välikerrokseen kuin päällimmäisenä käytettäväksi. Kontrastikangas 
rinnassa ja saumojen reunoilla. Rintatasku ja sivutaskut vetoketjuilla. 
Tuote on pakattu kompostoituvaan pakkaukseen.                                                                         
Väri: 600 tummansininen, 704 vihreä, 900 musta.

Materiaali: Sherpa-fleece 100 % kierrätetty polyesteri, 400 g/m². 
Tehostekangas: 50 % kierrätetty polyesteri, 50 % polyesteri, 160 g/m². 69

Alv 0 % 

€
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139
Alv 0 % 

€

75
Alv 0 % 

€

Monikäyttöinen 
kevyttoppatakki
      Täydellinen lahja tyylillä ja
toiminnallisuudella.



YOKE HALF ZIP MEN 465017646		  S–3XL
YOKE HALF ZIP WOMEN 465017645	 XS–XXL
Tenson Yoke Fleece Half Zip on puolivetoketjulla varustettu fleece, jonka 
ajaton muotoilu pitää sinut lämpimänä ympäri vuoden. Fleece sopii täydellisesti 
kuoritakin alle tai sellaisenaan viileinä päivinä. Se näyttää upealta farkkujen 
tai ulkoiluhousujemme kanssa, luoden täydellisen kokonaisuuden. Kauluksessa 
on puolivetoketju tyylikkäänä yksityiskohtana, joka mahdollistaa lämpötilan 
säätelyn.

Materiaali: 100 % kierrätetty polyesteri.
Väri: 711 sand, 999 black.

YOKE FULL ZIP MEN 465017896		  S–3XL
YOKE FULL ZIP WOMEN 465017895	 XS–XXL
Tenson Yoke Fleece Full Zip on kokovetoketjullinen fleece, jonka ajaton 
muotoilu pitää sinut lämpimänä ympäri vuoden. Se sopii täydellisesti kuoritakin 
alle tai sellaisenaan viileinä päivinä. Yoke fleece näyttää upealta farkkujen tai 
ulkoiluhousujemme kanssa, luoden täydellisen kokonaisuuden. Voit säilyttää 
puhelimesi ja avaimet kahdessa etutaskussa, joissa on vetoketjut. Lisäksi 
siinä on huomaamaton Tenson-logo hihassa. Yoke Full Zip toimii täydellisesti 
neuleena arkipäivisin kaupungissa ja viikonloppuisin ulkoilmassa.

Materiaali: 100 % kierrätetty polyesteri.
Väri: 711 sand, 999 black.

TXLITE™ SHIBUI DOWN JACKET MEN 465017961	 S–3XL
TXLITE™ SHIBUI DOWN JACKET WOMEN 465017960	 XS–XXL

Puhdas, pelkistetty ja kevyt RDS untuvatakki (90/10 untuva / höyhen, fb 650) 
on tuulen- ja vedenpitävä, mikä tekee siitä erinomaisen valinnan kaikenlaiseen 
ulkoiluun ympäri vuoden. Shibui untuvatakki sopii käytettäväksi ulkotakkina 
tai lisälämmikkeenä kuoritakin alla. RDS-sertifioitu untuva on vastuullisesti 
hankittua ja täysin jäljitettävissä. Takissa on PFC-vapaa vettähylkivä 
viimeistely.

Materiaali: 100 % kierrätyspolyamidi. Täyte: RDS-sertifioitu 
untuva 90 % untuva, 10 % höyhen, 650 Full power.
Väri: 648 grey green, 964 dark blue, 999 black.
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LORD NELSON JUUTTIKASSI
Lord Nelson juuttikassi on erittäin vahvasta 
juutista valmistettu kassi tarjoaa toimivan 
atkaisun erilaisten eväiden ja tavaroiden 
kuljettamiseen. Muovilla vuorattu kassi on 
kestävä ja helppo puhdistaa. 

Koko: 26,5x15x25 cm
Tuotenro: 411136

LORD NELSON RPET HUOPAKASSI
Lounaskassin avulla kuljetat kätevästi eväät mukanasi. 
Kassi on valmistettu harmaasta RPET-huopakankaasta. 
Laukku on kevyt ja siihen mahtuu hyvin eväsrasia ja vähän muutakin! 
Helppo taittaa pieneen tilaan säilytystä kassin varten.

Väri: harmaa 97
Materiaali: huopa, RPET
Koko: 32x20x17 cm
Tuotenro: 411256

KOSTA LINNEWÄFVERI PELLAVAPUSSIT
Kosta Linnewäfverin pellavapussit yhdistävät tyylikkyyden ja 
käytännöllisyyden. Nauhoilla suljettavat pellavapussit ovat saatavana 
viidessä eri koossa, joten ne sopivat monenlaiseen käyttöön. 
Kestävä ja ajaton valinta kotiin tai lahjaksi!

Koko ja hinta: 10x52 cm / 14 €, 15x20 cm / 6,50 €, 20x30 cm / 8 €,
40x50 cm / 12,50 €

Väri: beige 02
Materiaali: pellava
Tuotenro: 410160

4
Alv 0 % 

€

450

LORD NELSON 
RPET PULLOKASSI
Ympäristöystävällinen pullokassi kantokahvoilla. 
Kassi valmistettu harmaasta RPET-huopakankaasta.

Väri: harmaa 97
Materiaali: huopa, RPET
Koko: 17,5x42 cm
Tuotenro: 411250

230

LORD NELSON 
PIENI HUOPALAUKKU

Kevyt ja kätevä laukku pehmeästä huovasta
valmistettuna, 100 % kierrätetystä R-PET-

materiaalista. Se on sopiva lounasrasialle tai 
lahjoille. Käytön jälkeen se taittuu siististi 

säilytystä varten.

Väri: punainen 35
Materiaali: 100 % RPET

Koko: 25x17x13 cm
Tuotenro: 411281

4
Alv 0 % 

50

LORD NELSON RPET DUFFELILAUKKU
Duffelilaukku on valmistettu harmaasta RPET-huopakankaasta.
Laukussa on kaksi pienempää vetoketjutaskua, yksi edessä ja 
toinen lyhyellä sivulla. Vakaa pohja pohjanastoilla ja suuri 
päälokero tekevät repusta täydellisen matkoille ja päivittäiseen 
käyttöön. Mukana olkahihna.

Väri: harmaa 97
Materiaali: huopa, RPET
Koko: 50x28x24 cm, 30 l
Tuotenro: 411253

21
Alv 0 % 

90

LORD NELSON RPET HUOPAKASSI 
Yksinkertainen ja käytännöllinen Lord Nelson huopakassi, joka on 
valmistettu RPET-huopakankaasta. Saatavilla neljässä eri värissä. 
Mitat: 36x40x11 cm, tilavuus 12 l. Tuotenro: 411255

640

Joulun taikaa
   lahjapakkauksessa
Luo joulun taikaa elegantilla lahjapakkauksella ja 
tee lahjoista unohtumattomia.

2524



FSC KORKKI 3 IN 1 PD 
LATAUSKAAPELI
Korkista valmistettu lautauskaa-
peli, jonka pituus on 120cm.
Kaksoistuloliitin (USB-A ja USB-C) 
Koko: 1200x5 mm. 
Minimitilausmäärä 10 kpl.
Tuotenro: LT95655

LÄPPÄRIN REPPU & YÖPYMISLAUKKU 30L
Monipuolinen ja laadukas tietokonerepun ja yön yli 
laukun yhdistelmä! Koko: 510x340x220 mm.
Minimitilausmäärä 10  kpl. Tuotenro: LT95291

DUFFELI MERCURY R-PET
Esittelyssä Mercury RPET -laukku, jossa tyyli kohtaa 
kestävän kehityksen. Kierrätetyistä muovipulloista 
valmistettu laukku on ympäristötietoinen matkakumppanisi. 
Koko: 580x280x320 mm. Minimitilausmäärä 10  kpl.
Tuotenro: LT95280

 

POWERBANK ROCK 5 000 MAH
Lisää virtaa matkalla tyylikkäällä 5000 mAh:n 
tehopankillamme. Muoti kohtaa kestävyyden 
kierrätetyn ABS-materiaalin avulla. 
Pysy ladattuna tyylillä ja tee samalla 
ympäristötietoinen kannanotto. 
Tulo: mikro-USB ja Type-5V/2A (max). 
USB-lähtö: DC5V/1A & 2.1A (yhteensä 2.
1A max). Koko: 93x64x14 mm.
Minimitilausmäärä 10 kpl. 
Tuotenro: LT95500

POWERBANK 
ROCK 10 000 MAH
Lisää virtaa matkalla tyylikkäällä 
10 000 mAh:n tehopankillamme. 
Muoti kohtaa kestävyyden kierrätetyn 
ABS-materiaalin avulla. Pysy ladattuna 
tyylillä ja tee samalla ympäristötietoi-
nen kannanotto. Tulo: mikro-USB ja 
tyyppi-5V/2A (max). USB-lähtö: 
DC5V/1A & 2.1A (yhteensä 2.1A max). 
Koko: 140x70x15 mm. 
Minimitilausmäärä 10  kpl. LT95501

VARA-AKKU 10.000 MAH
Langattomasti lataava Magsafe vara-akku, joka antaa 
virtaa laitteillesi tien päällä. Ei johtoja, vain mukavuutta. 
Sisältää integroidun jalustan, joten sopii myös pöydälle. 
Minimitilausmäärä 10 kpl.

Tulo: C-tyyppi 5V/2.6A, 9V/2A, 12V/1.5A. 
Lähtö: Type-C 5V/3A, 9V/2.2A, 12V/1.67A. 
USB-A 4.5V/5.0A, 5V/4.5A, 9V/2.0A, 12V/1.5A. 
Langaton lähtö: 5W/7.5W/10W/15W. 
Tuotenro: LT95506 TIETOKONELAUKKU LATAUSPORTILLA 20L

Esittelemme tyylikkään kannettavan tietokoneen 
laukkumme, jossa on sisäänrakennettu latausportti 
ja kätevä pullotasku. Koko: 460x260x120 mm.
Minimitilausmäärä 10 kpl. Tuotenro: LT95289

ZAMBEZI T-CERAMIC TERMOMUKI KANNELLA
Esittelyssä Zambezi Thermo Mug: Tyylikäs ja ympäristöystävällinen 
lisäys T-ceramic-tuotevalikoimaamme. Tämä 350 ml termosmuki, 
jossa on kätevä silikonikansi, on valmistettu ruostumattomasta 
teräksestä ja kierrätetystä polypropeenista (PP). Muki on varustettu 
keraamisella pinnoitteella, joka auttaa säilyttämään juomasi 
lämpötilan – olipa se kuuma tai kylmä. Koko: ø89x145mm. 
Tuotenro: LT98728 

Digipainatus 100 kpl. 
Alv 0 %.

1680
Digipainatus 100 kpl. 

Alv 0 %.

1980

1-väripainatus 100 kpl. 
Alv 0 %.

4775

Laserkaiverrus 100 kpl. 
Alv 0 %.

1930

Digitaalinen siirtokuva 
100 kpl. Alv 0 %.

3070

Digitaalinen siirtokuva 
100 kpl. Alv 0 %.

6155
Digitaalinen siirtokuva 

100 kpl. Alv 0 %.

2380

1-väripainatus 100 kpl. 
Alv 0 %.

1740

Käytännöllisiä      
lahjoja jokaiselle
Lahjoja, jotka tekevät matkustamisesta 
sujuvampaa ja elektroniikasta entistä 
nautittavampaa.

Aukeaman hintoihin lisätään merkkauksen aloituskulu 72 €. Hinnat alv 0 %.
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PALVELEVA YRITYSTEKSTIILIEN JA MAINOSLAHJOJEN JÄLLEENMYYJÄSI:


